


PRy RESERVDELAR NAUTIC
T TERMOSTATBLANDARE FOR DUSCH

2010-05-01 —>

E66 www.gustavsberg.se



7%, RESERVDELAR NAUTIC
[} O A

i’ TERMOSTATBLANDARE FOR DUSCH

Detali . Ant/
etaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr " .
férpackningar

1 Ratt fér mangdsidan 8612674 GB41637804 01 1

6 | Anslutningsnippel med backventil G1/2-G1/2 8612639 |GB4163281402 2

7 | Utloppsnippel M20x1,5-G1/2 8187332 GB41634757 01 1

8 | Monteringsdetaljer 40 c-c 8593757 | GB41634577 1
10 | Plugg G1/2 818 84 81 GB41633784 1
11 | RH-vred fér mangd/temperatursidan 8612676 | GB4163784002 2
12 | Ventildverstycke 8612661 GB41634035 01 1
13 | Backventil med filter 8612654 GB41632698 02 2
14 |Filter for backventil 8612662 |GB4163563302 2
15 | Filter for backventil 8612659 GB41635633 10 10
31 | Termostatinsats (CA77N) 8612677 |GB4163833401 1
32 | Rattfor temperatursidan (CA77N) 8612678 GB41638336 01 1
33 | Anslutningsnippel G1/2xG1/2 8187289 GB41632815 2
34 | Utloppsnippel G1/2xG1/2 8187333 GB41638339 01 1

08-570 391 00 E67




% RESERVDELAR - LOGIC VAGGMONTERADE
€ TERMOSTAT- OCH ETTGREPPSBLANDARE

2812930313233

E68 www.gustavsberg.se




2

APVSy
SO

RESERVDELAR - LOGIC VAGGMONTERADE
ey TERMOSTAT- OCH ETTGREPPSBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . Ant{
férpackningar
1 | Ratt fér méangdsidan 8612693 | GB4163853001 1
2 | Ventildverstycke 8612661 GB41638529 1
3 | Ratt fér temperatursidan 8612694 GB41638525 01 1
4 | Termostatinsats (CA77N) 8612677 GB41638334 01 1
5 | Utloppsnippel M20x1,5-G1/2 8187332 GB41634757 01 1
6 | Omkastare 8126948 | GB4163854501 1
7 | Utloppsnippel G1/2xG1/2 8187333 | GB4163833901 1
8 |Stralsamlare, Caché-CC-STDM24x1 "D" 8242222 GB41638542 01 1
9 | Backventil med filter 8612654 | GB41632698 02 2
10 | Filter for backventil 8612662 GB41635633 02 2
11 | Filter for backventil 8612659 |GB4163563310 10
15 | Ettgreppspak Logic 8613128 | GB4163851401 1
16 | Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5
17 | Kerampaket Logic 8613102 |GB41637267 01 1
18 | Lasring M45x1,5 85919 85 GB41637261 01 1
19 | Anslutningsnippel G1/2-M20x1,5 8187288 GB41634757 01 1
20 | Anslutningsnippel med backventil G1/2-M20x1,5 8187329 |GB4163475601 1
21 | Anslutningsnippel fér omkastare 8187286 GB41636359 01 1
22 | Dragomkastare 8612750 |GB41636577 01 1
23 | Detaljer for slagbegransning pip 8593770 |GB41633972 1
24 | Anslutningsnippel for utloppspip 8187330 |GB41637347 1
25 | Stralsamlare M28x1, krom 8242059 GB41634555 01 1
26 | Stralsamlare M24x1 824 2034 GB41630131 01 1
27 | O-ringsats fér utloppspip 8591069 | GB4163395201 1
28 | Svangbar utloppspip 85 mm 8302989 GB41633631 1
29 | Svéangbar utloppspip 150 mm 8303318 |GB41633632 1
30 | Svangbar utloppspip 200 mm 8313319 |GB41633633 1
31 | Svangbar utloppspip 250 mm 8323550 |GB41633614 1
32 | Svéngbar utloppspip 350 mm 8333551 GB41633616 1
33 | Svéngbar utloppspip 400 mm 8343557 | GB41633624 1

08-570 391 00

E69




Ry RESERVDELAR
T COLORIC TERMOSTATBLANDARE

E70 www.gustavsberg.se




\%A
§%,

X RESERVDELAR
T COLORIC TERMOSTATBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . A"t/_
férpackningar
1 | Rattfér mangdsidan —2010.09 8126788 GB41638281 01 1
2 | Ratt for mangdsidan 2010.09- 8612752 GB41636465 01 1
3 | Ventildverstycke 8612690 GB41638283 01 1
4 | Backventil med filter 8612654 GB41632698 02 1
5] Filter fér backventil 8612662 GB41635633 02 2
6 | Filter for backventil 8612659 GB41635633 10 10
7 | Rattfér temperatursidan 8612751 GB41636460 01 1
8 | Termostatinsats —2010.09 8126789 GB41638287 01 1
9 | Termostatinsats (CA77N) 2010.09— 8612677 GB41638334 01 1
10 | Anslutningsnippel M20x1,5-G1/2 8187331 GB41637410 1
11 | Stralsamlare M24x1 8242196 GB41637387 01 1
12 | Dragomkastare 8612754 GB41637416 1

08-570 391 00

E71




é% RESERVDELAR
d NAUTIC DUSCH- OCH BADKARSBLANDARE

E72 www.gustavsberg.se




:ﬁ% RESERVDELAR
[*] O
NAUTIC DUSCH- OCH BADKARSBLANDARE
Detalj h produkt i Ant/
jnummer och produ RSK nr Artikel nr 5 Kni
‘drpackningar

1 | Ettgreppspak Nautic 8613103 |GB41637250 1

2 | Ettgreppspak RH Nautic 8613100 |GB4163736001 1

3 | Ettgreppspak RH Nautic (R6d/bla markering) 8163117 GB41637363 01 1

4 | Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5

5 | Kerampaket Nautic 8613102 |GB41637267 01 1

6 | Lasring M45x1,5 859 19 85 GB4163726101 1

7 | Stralsamlare M28x1 8242059 | GB4163455501 1

8 | Stralsammlare M22x1 8242018 GB41630129 01 1

9 | Stralsamlare M24x1 8242034 | GB4163013101 1
10 | Utloppspip 250 8329765 |GBA41630184 1
11 | Dragomkastare 86127 50 GB41636577 01 1
12 | Anslutningsnippel G1/2-M20x1,5 8187332 GB41634757 01 1
13 | Anslutningsnippel med backventil G1/2-M20x1,5 8187329 GB41634756 01 1
14 | Anslutningsnippel fér omkastare 8187286 |GB4163635901 1
15 | Anslutningsnippel for utloppspip 8187330 GB41637347 1
16 | Svéngbar utloppspip 85 mm 8302989 |GB41633631 1
17 | Svangbar utloppspip 150 mm 8303318 |GB41633632 1
18 | Svéngbar utloppspip 200 mm 8313319 | GB41633633 1
19 | Svéngbar utloppspip 250 mm 8323550 GB41633614 1
20 | Svangbar utloppspip 350 mm 8333551 GB41633616 1
21 | Svangbar utloppspip 400 mm 8343557 | GB41633624 1
22 | O-ringsats for utloppspip 8591069 | GB4163395201 1
23 | Detaljer fér slagbegréansning pip 8593770 |GB41633972 1
24 | Handdusch fér vaiggmonterade blandare 8749303 | GB41634210 1

08-570 391 00

E73




:ﬁ% RESERVDELAR - NORDIC,
NAUTIC, SKANDIC TERMOTSTATBLANDARE

E74 www.gustavsberg.se




APVSy
$0%
) 9]

g RESERVDELAR - NORDIC,

NAUTIC, SKANDIC TERMOTSTATBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . Ant{
férpackningar

1 | Ratt fér méngdsidan Nautic 8612674 GB41637804 01 1

2 | Ratt fér mangdsidan Nordic 8612666 | GB4163647901 1

3 | Rattfér mangdsidan Skandic 03 8612752 GB4163646501 1

4 | Ratt for mangdsidan Skandic 8612738 |GB4163476801 1

5 | Spak RH-160 8612680 GB41630539 1

6 | Tackring for dverstycke 40 c-c termostat 859 37 65 GB41634576 1

7 | Ventildverstycke 40cc 8612672 | GB41634579 1

8 | Termostatinsats 8612644 GB41634045 01 1

9 | Ratt fér temperatursidan Nautic 8612675 |GB4163781001 1
10 | Ratt for temperatursidan Nordic 8612667 GB41636480 1
11 |Ratt fér temperatursidan Skandic 03 8612751 GB41636460 01 1
12 |Ratt fér temperatursidan Skandic 8612744 | GB4163476901 1
13 | Anslutningsnippel med backventil G1/2-G1/2 8612639 GB41632814 02 2
14 | Utloppsnippel M20x1,5-G1/2 8187332 GB41634757 01 1
15 | Monteringsdetaljer 40cc 8593757 | GB41634577 1
16 | Plugg M20x1,5 8188480 GB41632936 1
17 | Plugg G1/2 81884 81 GB41633784 1
18 | RH-vred fér mangd/temperatursidan 8612676 | GB4163784002 2
19 | Ventiloverstycke 8612661 GB41634035 01 1
20 | Backventil med filter 8612654 GB41632698 02 2
21 | Filter fér backventil 8612662 | GB4163563302 2
22 | Filter fér backventil 8612659 |GB41635633 10 10
23 | Stralsamlare M28x1, krom 8242059 GB41634555 01 1
24 | Stralsamlare M28x1, gra 8252058 GB41634078 01 1
25 | Dragomkastare 8612750 GB41636577 01 1
26 | Anslutningsnippel 20x1,5 2007 10— 8187330 GB41637347 1
27 | Anslutningsnippel M20x1,5-2007 10 8187286 |GB4163635901 1
28 | Omkastare 8612727 GB41634799 0001 1
29 | Omkastare 8126920 GB41637315 1
30 | Svéngbar utloppspip 85 mm 8302989 |GB41633631 1
31 | Svéngbar utloppspip 150 mm 8303318 |GB41633632 1
32 | Svéngbar utloppspip 200 mm 8313319 |GB41633633 1
33 | Svangbar utloppspip 250 mm 8323550 GB41633614 1
34 | Svangbar utloppspip 350 mm 8333551 GB41633616 1
35 | Svangbar utloppspip 400 mm 8343557 | GB41633624 1
36 | O-ringsats for utloppspip 8591069 | GB4163395201 1
37 | Stralsamlare M24x1 8242034 | GB4163013101 1
38 | Anslutningsnippel G1/2xG1/2 8187289 GB41632815 2
39 | Utloppsnippel G1/2xG1/2 8187333 | GB4163833901 1
40 | Handdusch fér vdggmonterade blandare 8749303 GB41634210 1

08-570 391 00

E75




é’% RESERVDELAR
g NORDIC VAGGMONTERADE BLANDARE

E76 www.gustavsberg.se



RESERVDELAR

NORDIC VAGGMONTERADE BLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . Ant{
férpackningar

1 | Ettgreppspak Nordic 8613085 |GB4163661701 1

2 | Ettgreppspak RH Nordic 8613066 | GB4163543001 1

3 | Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5

4 | Tackkapa gangad 859 37 31 GB4163447001 1

5 |Tackkapa med O-ring 8593751 GB41636326 01 1

6 | Paketskruv M5x40 8613121 GB41632731 02 2

7 | Kerampaket 8613057 |GB41633877 01 1

8 | Kerampaket TT-funktion 8613086 GB41635678 8701 1

9 | Spakfaste TP 6-19 8613129 GB41636319 10
10 | Packningssats 8612683 GB41633513 01 1
11 | Anslutningsnippel G1/2-M20x1,5 8187332 | GB41634757 01 1
12 | Anslutningsnippel med backventil G1/2-M20x1,5 8187329 |GB4163475601 1
13 | Stralsamlare M28x1 8242214 GB4163455501 1
14 | Omkastare 8612727 GB41634799 0001 1
15 | Dragomkastare 8612750 |GB41636577 01 1
16 | Dragomkastare 8612732 GB4163517501 1
17 | Anslutningsnippel G1/2-G1/2 8187289 GB41632518 2
18 | Anslutningsnippel fér omkastare 8187286 |GB41636359 01 1
19 |Plugg G1/2 81884 81 GB41633784 1
20 | Plugg M20x1,5 8188480 |GB4163293601 1
21 | Monteringsdetaljer 8593757 | GB41634577 1
22 | Svangbar utloppspip 250 mm 8329716 | GBA41630174 1
23 | Svangbar utloppspip 350 mm 8329732 |GB41630177 1
24 | Svangbar utloppspip 250 mm 83297 65 GB41630184 1
25 | O-ringsats for utloppspip 8591069 | GB4163395201 1
26 | Svangbar utloppspip 85 mm 8302989 GB41633631 1
27 | Svangbar utloppspip 150 mm 8303318 |GB41633632 1
28 | Svangbar utloppspip 200 mm 8313319 |GB41633633 1
29 | Svangbar utloppspip 250 mm 8323550 |GB41633614 1
30 | Svéngbar utloppspip 350 mm 8333551 GB41633616 1
31 | Svangbar utloppspip 400 mm 8343557 | GB41633624 1
32 | Svéngbar utloppspip 250 mm 8303531 GB41633644 1
33 | Svangbar utloppspip 410 mm 8303532 GB41633646 1
34 | Handdusch fér vaggmonterade blandare 8749303 GB41634210 1
35 | Svangbar utloppspip 150 mm 8329807 |GB41630191 1
36 | Svangbar utloppspip 250 mm 8329815 | GB41630194 1
37 | Svangbar utloppspip 350 mm 83298 31 GB41630197 1
38 | Svangbar utloppspip 250 mm 8303558 GB41630196 1
39 | Fastutloppspip 250 mm 8156082 | GB41632555 1
40 | Fast utloppspip 400 mm 8156083 GB41632676 1
41 | Svangbar utloppspip 945 mm 8329872 |GB41631151 1
42 | Stralsamlare M24x1 8242213 GB41630131 01 1
43 | Stralsamlare M22x1 8242212 GB41000014 10 1

08-570 391 00

E77




ﬁ% RESERVDELAR
NAUTIC TVATTSTALLS- OCH BIDEBLANDARE

E78 www.gustavsberg.se




RESERVDELAR
NAUTIC TVATTSTALLS- OCH BIDEBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . Ant{
férpackningar
1 | Ettgreppspak Nautic 8613103 |GB41637250 1
2 | Ettgreppspak RH Nautic 8613100 |GB4163736001 1
3 | Ettgreppspak RH Nautic (R6d/bla markering) 8163117 GB41637363 01 1
4 | Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5
5 | Kerampaket Nautic 8613102 |GB41637267 01 1
6 | Lasring M45x1,5 85919 85 GB41637261 01 1
7 | Lasring kék med lag utloppspip 8593753 | GB41638202 1
8 | Utloppspip 150 mm 8303665 |GB41638197 1
9 | Stralsamlare M24x1 8242213 | GB4163013101 1
10 | Stralsamlare/kulled M18x1 8242200 GB4163727001 1
11 | Monteringsdetaljer (tvattstéll-bidéblandare), 85937 56 GB41637280 01 1
- september 2011
12 | Monteringsdetaljer (tvattstall-bidéblandare), 8593759 | GB41637282-01 1
september 2011-
13 | Monteringsdetaljer (kéksblandare) 8593754 | GB41634157 01 1
14 | SoftPex slang (M10x1-@10) 8591912 GB41637161 02 2
15 | SoftPex slang (M10x1-G1/2) 85919 65 GB41638224 01 2
16 | SoftPex slang (M10x1-G1/2) 8591962 GB4163822001 1
17 | SoftPex slang (M8x1-@10) 8591961 GB41638199 01 1
18 |Koppling 10xG1/2 1947084 | FG032033520 1
19 | Duschslang G1/2xG1/2 8218150 |GB4163626300 1
20 | Sjalvstangande handdusch 8195370 | GB4163386033 1
21 | Handduschfaste 8218267 |GB41637575 1
22 | Distansring, o-ring samt glidring 8593750 GB4163952 01 1
23 | Forhojningsdel 50 mm 8303037 |GB41632834 1
24 | X-ringar for utloppspip 8593728 GB41633971 02 1
25 | Anslutningsvinkel till bankdiskmaskin 8303311 GB4163579001 1
26 | Insats for diskmaskinavstangning 1998 08— 859 3749 GB41635762 3301 1
27 | Lyftventil 8572713 GB41637450 1
28 | Plugg-2007 05 (@40 mm) 8573028 |GB4163262501 1
29 | Plugg 2007 05- (@38 mm) 8573034 | GB41637453 1
30 | Lyftsting 8572716 | GBA41630305 1
31 | Silplugventil 8573476 GB41637445 1
32 | Propp till silpluggventil 2007 11 857 3031 GB41632633 01 1
33 | Propp till silpluggventil 2007 11-2010 05 8573035 GB41637446 1
34 | Propp till silpluggventil 2010 05-2011 01 8573037 GB41638453 01 1
35 | Push-down ventil 8573463 | GB4163657501 1
36 | Detaljer for slagbegréansning pip 8593770 GB41633972 1
37 | Monteringsverktyg 13/6k 8592500 |GB41000014 10 1

08-570 391 00

E79




6‘% RESERVDELAR
g LOGIC TVATTSTALLSBLANDARE

Yéfj/@ AL

([
N

(T

R

E80 www.gustavsberg.se



o

Sﬁ% RESERVDELAR
LOGIC TVATTSTALLSBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . Ant{
férpackningar
1 Ettgreppspak Logic 8613128 |GB4163851401 1
2 Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5
8 Kerampaket Nautic 8613102 GB41637267 01 1
4 Lasring M45x1,5 8591985 GB41637261 01 1
5 Stralsamlare, Caché-HC-TJ-male M18,5x1-B 8242223 GB41638549 01 1
6 Insats for diskmaskinavstéangning 1998 08— 8593749 | GB41635762 3301 1
7 SoftPex slang (M10x1-@10) 8591912 GB41637161 02 2
8 SoftPex slang (M10x1-G1/2) 8591962 GB4163822001 1
9 SoftPex slang (M10x1-G1/2) 859 19 65 GB41638224 01 2
10 | SoftPex slang (M8x1-@10) 8591961 GB41638199 01 1
11 | Koppling 10xG1/2 1947084 | FG032033520 1
12 | Duschslang G1/2xG1/2 8218150 GB41636263 00 1
13 | Sjélvstangande handdusch 8195370 | GB4163386033 1
14 | Handduschféste 8218267 GB41637575 1
15 | Monteringsdetaljer 8591981 GB41636457 01 1
16 | Monteringsverktyg 13/6k 8592500 | GB41000014 10 1

08-570 391 00 E81




% RESERVDELAR
[} O
LOGIC SENSORSTYRD BLANDARE
Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr " Ant/‘
férpackningar

1 Magnetventil 8553159 |GB41638557 01 1

2 Batteri 8553185 GB41638560 01 1

3 Filter, stralsamlare 824 22 30 GB41638544 01 1

4 Monteringsats 8591981 GB41636457 01 1

5 SoftPex slang (M10x1-G3/8) 8591979 GB41636629 01 1

6 Monteringsverktyg 13/6k 8592500 | GB41000014 10 1

E82

www.gustavsberg.se




ﬁ% RESERVDELAR
SCANDIC SENSORSTYRD BLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . Ant{
férpackningar
1 Magnetventil 8553158 |GB41637245 1
2 O-ring och membran 8553150 |GB41637237 01 1
8 Detaljer fér temperaturjustering 8553151 |GB41637238 01 1
4 Sensor 8553152 |GB41637239 01 1
5 Batterilada 8553153 |GB4163724001 1
6 Anslutningsnipplar, by, filter 8553154 |GB41637241 01 1

637237-01

— /

63723601 AN b T 2mm
r- - - - = |
63723801 !
-~ (® e
! / |
____________ \ | \
637239-01 © ! 3mm

637242

Cable extension
(option) 3 m
637243

\;,
Transformer
637244

o

08-570 391 00 E83




RESERVDELAR - NORDIC, SKANDIC, ND40,
CENTIC TVATTSTALLS- OCH BIDEBLANDARE

\'4
é“f@m
=] o
[¢] I3]

% ...... ﬁ@%@%ﬁ

@%@-

.o&.

www.gustavsberg.se

E84




APVSy
0%

RESERVDELAR — NORDIC, SKANDIC, ND40,

T CENTIC TVATTSTALLS- OCH BIDEBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . Ant{
férpackningar
1 | Ettgreppspak Nordic 8613085 |GB4163661701 1
2 | Ettgreppspak RH Nordic 8613066 | GB4163543001 1
3 | Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5
4 | Tackkapa gangad 859 37 31 GB4163447001 1
5 | Tackkapa med O-ring 85937 51 GB41636326 01 1
6 | Paketskruv M5x40 8613121 GB41632731 02 2
7 | Kerampaket 8613057 |GB41633877 01 1
8 | Kerampaket TT-funktion 8613086 GB41635678 8701 1
9 | Spakfaste TP 6-19 8613129 GB41636319 10
10 | Packningssats 8612683 GB41633513 01 1
11 | Stralsamlare M24x1 8242213 | GB4163013101 1
12 | Stralsamlare/kulled M18x1 8242200 GB4163727001 1
13 | SoftPex slang (M10x1-@&10) 8591912 GB41637161 02 2
14 | Monteringsdetaljer 859 3756 GB41637280 01 1
15 | Lyftventil 8572713 GB41637450 1
16 | Plugg -2007 05 857 3028 GB41632625 01 1
17 | Plugg 2007 0- 857 3034 GB41637453 1
18 | SoftPex slang (M10x1-G1/2) 85919 65 GB41638224 01 1
19 | Duschslang G1/2xG1/2 8218150 GB41636263 00 1
20 | Sjalvstangande handdusch 8195370 | GB4163386033 1
21 | Handduschfaste 8218267 |GB41637575 1
22 | Ettgreppspak ND40 8613097 |GB4163633701 1
23 | Ettgreppspak Pin Skandic 03 8613077 |GB4163644801 1
24 | Ettgreppspak Leg Skandic 03 8613075 GB41636447 01 1
25 | Képa 8593771 GB41635680 01 1
26 | Stralsamlare/kulled M24x1 82420 39 GB41632863 01 1
27 | Ettgreppspak Centic 8613125 |GB4163650101 1
28 | Ettgreppspak Pin mini Skandic 03 8613089 |GB4163692001 1
29 | Ettgreppspak Leg mini Skandic 03 8613091 GB41636921 01 1
30 | Kapa M40x1 8593772 GB41636655 01 1
31 | Kerampaket 35 8613095 | GB41636654 01 1
32 | Stralsamlare M18x1 8242219 | GB4163691201 1
33 | Monteringsdetaljer 8591981 GB41636457 01 1
34 | Monteringsverktyg 13/6 kant. 859 2500 GB41000014 10 1

08-570 391 00

E85




5% RESERVDELAR - COLORIC TVATTSTALL-,

2

T KOK-, DUSCH- OCH BADKARSBLANDARE

A
e
7 @ = Q\\’

T @

E86 www.gustavsberg.se




3 Fd

5% RESERVDELAR - COLORIC TVATTSTALL-,
Ny KOK-, DUSCH- OCH BADKARSBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr " A"tl_
férpackningar
1 | Ettgreppspak Tvattstéllsblandare Coloric 8613112 GB41637406 1
2 | Ettgreppspak Kok/kar/duschblandare Coloric 8613113 GB41637407 1
3 | Kerampaket Tvattstall/kéksblandare Coloric 8613109 GB41637415 1
4 | Kerampaket Kar/duschblandare Coloric 8613111 GB41637393 1
5 | Stralsamlare M18,5x1 8242181 GB41637418 1
6 | Stralsamlare M24x1 "A” 8242213 GB4163013101 1
7 | Strélsamlare M24x1 "D" 8242196 GB41637387 01 1
8 | Monteringsdetaljer tvattstéllsblandare 8593756 GB4163728001 1
9 | Monteringsdetaljer koksblandare 8591941 GB41638358 01 1
10 | SoftPexslang 8591917 GB41637389 02 2
11 | Koppling 10xG1/2 1947084 FG032033520 10
12 | Duschslang G1/2xG1/2 8218150 GB41636263 00 1
13 | Sjalvstangande handdusch 8195370 GB41633860 33 1
14 | Handduschfaste 8218267 GB41637575 1
15 | SoftPexslang 8591942 GB41638361 02 2
16 | Anslutningsnippel utlopp 8187331 GB41637410 1
17 | Dragomkastare 8612754 GB41637416 1

08-570 391 00 E87




g:%:; RESERVDELAR
g NAUTIC KOKSBLANDARE

E88 www.gustavsberg.se




V.
S5,

Di:ﬂ
[*] O

RESERVDELAR
NAUTIC KOKSBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr . Ant{
férpackningar
1 | Ettgreppspak Nautic 8613103 |GB41637250 1
2 | Ettgreppspak RH Nautic 8613100 |GB4163736001 1
3 | Ettgreppspak RH Nautic (R6d/bla markering) 8163117 GB41637363 01 1
4 | Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5
5 | Kerampaket Nautic 8613102 GB41637267 01 1
6 | O-ringsats 859 37 68 GB41637010 01 1
7 | Lasring M45x1,5 85919 85 GB41637261 01 1
8 | Lasring kok med lag utloppspip 8593753 GB41638202 1
9 | Stralsamlare M24x1 8242213 | GB4163013101 1
10 | Stralsamlare M22x1 8242212 GB41630129 01 1
11 | Utloppspip 8329813 | GB41638196 1
12 | Utloppspip Nautic/Nordic ~2007 04 8349812 GB416373260 1
13 | Slagbegransningssats — utloppspip 8593775 |GB41638450 1
14 | Detaljer for slagbegransning 8593770 GB41633972 1
15 | SoftPex slang (M10x1-@&10) 8591912 GB41637161 02 2
16 | SoftPex slang (M10x1-G1/2) 85919 62 GB41638220 01 1
17 | SoftPex slang (M8x1-@10) 8591961 GB41638199 01 1
18 | Koppling 10xG1/2,-201005 1947084 | FG032033520 1
19 | Koppling 10xG3/8, 201005- 1957035 FG032033420 1
20 | Duschslang G1/2xG1/2,-2010 05 8218150 |GB4163626300 1
21 | Duschslang G1/2xG3/8, 2010 05— 8182595 |GB4163837501 1
22 | Sjalvstangande handdusch 8195370 | GB4163386033 1
23 | Sjalvstangande diskborste 8749300 |GB4163386125 1
24 | Diskborste 8749301 GB41633858 1
25 | Genomféringshylsa krom 2010 05 8749304 | GB4163386333 1
26 | Genomféringshylsa krom (for slang med G1/2xG3/8 ansl) 8749306 GB41638374 01 1
2010 05—
27 | Férhojningsdel 50mm 8303037 GB41632834 1
28 | Insats for diskmaskinavstangning 1998 08— 8593749 | GB41635762 3301 1
29 | Anslutningsvinkel till bankdiskmaskin 8303311 GB4163579001 1
30 | Distansring, o-ring samt glidring 8593750 GB41632952 01 1
31 | X-ringar fér utloppspip 8593728 | GB4163397102 1
32 | Monteringsdetaljer (kéksblandare) 859 3754 GB41634157 1
33 | Monteringsverktyg 13/ékant. 859 25 00 GB41000014 10 1

08-570 391 00

E89




5 RESERVDELAR
LOGIC KOKSBLANDARE

E90 www.gustavsberg.se




8

é’«:_ij? RESERVDELAR
LOGIC KOKSBLANDARE

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr " Ant{
férpackningar
1 | Ettgreppspak Logic 8613128 |GB4163851401 1
2 | Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5
3 | Kerampaket Nautic 8613102 GB41637267 01 1
4 | Lasring M45x1,5 8591985 | GB4163726101 1
5 | Utloppspip 8591980 |GB41638509 01 1
6 | Stralsamlare, Caché-HC-TJ-maie M18,5x1-B 8242223 GB41638549 01 1
7 | O-ringsats 859 37 68 GB4163701001 1
8 | Slagbegransningssats — utloppspip 8593775 | GB41638450 1
9 | Insats for diskmaskinavstangning 1998 08— 8593749 | GB41635762 3301 1
10 | SoftPex slang (M10x1-@10) 8591912 GB41637161 02 2
11 | SoftPex slang (M10x1-G1/2) 8591962 | GB4163822001 1
12 | Monteringsdetaljer (kéksblandare) 85937 54 GB41634157 01 1
13 | Monteringsverktyg 13/6 kant. 859 25 00 GB41000014 01 1

08-570 391 00 E91




z%; RESERVDELAR
g NORDIC, SKANDIC, ND40 KOKSBLANDARE

E92 www.gustavsberg.se




S RESERVDELAR
" NORDIC, SKANDIC, ND40 KOKSBLANDARE
Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr " Ant{
férpackningar
1 | Ettgreppspak Nordic 8613085 GB41636617 01 1
2 | Ettgreppspak RH Nordic 8613066 | GB4163543001 1
3 | Tackplugg 8613054 GB41634828 01 5
4 | Tackkapa gangad 859 37 31 GB4163447001 1
5 |Tackkapa med O-ring 85937 51 GB41636326 01 1
6 | Paketskruv M5x40 8613121 GB41632731 02 2
7 | Kerampaket 8613057 GB41633877 01 1
8 | Kerampaket TT-funktion 8613086 GB41635678 8701 1
9 | Spakfaste TP 6-19 8613129 GB41636319 10
10 | Packningssats 8612683 GB41633513 01 1
11 | Utloppspip 240 8329800 |GB4163624601 1
12 | Utloppspip 150 8303552 | GB41633651 1
13 | Utloppspip 200 “Hég gjuten” 8303559 | GB41634834 1
14 | Utloppspip 200 "Hog” 8303555 GB41634610 1
15 | X-ringar 85937 28 GB41633971 02 2
16 | Slagbegrénsningssats 8593770 GB41633972 1
17 | Utloppspip 200 "@19" 2005 01-2007 04 8329802 GB41637006 01 1
18 | Utloppspip 200 “@22" 2007 04— 8329812 | GB41637326 01 1
19 | Slagbegrénsningssats 8593775 GB41638450 1
20 | Stralsamlare M24x1 8242213 GB41630131 01 1
21 | Stralsamlare M22x1 8242212 GB41630129 01 1
22 | Avstangning diskmaskin -1998 8593738 GB41634140 3301 1
23 | Avstangning diskmaskin 1998 8593749 | GB41635762 3301 1
24 | Anslutningsvinkel till bankdiskmaskin 1998 08— 8303311 GB41635790 01 1
25 | O-ringsats 859 37 68 GB41637010 01 1
26 | Distansring, o-ring samt glidring 859 37 50 GB416332952 01 1
27 | SoftPex slang (M10x1-@10) 8591912 GB41637161 02 2
28 | SoftPex slang (M10x1-G1/2) 8591962 GB41638220 01 1
29 | SoftPex slang (M8x1-@10) 85919 61 GB41638199 01 1
30 | Koppling 10xG1/2,-201005 1947084 FG032033520 1
31 | Koppling 10xG3/8, 201005- 1957035 FG032033420 1
32 | Duschslang G1/2xG1/2,-2010 05 8218150 |GB4163626300 1
33 | Duschslang G1/2xG3/8, 2010 05— 8182595 GB41638375 01 1
34 | Sjalvstangande handdusch 8195370 |GB4163386033 1
35 | Sjalvstangande diskborste 8749300 GB41633861 25 1
36 | Diskborste 8749301 GB41633858 1
37 | Genomféringshylsa krom 2010 05 8749304 GB41633863 33 1
38 | Genomféringshylsa krom (fér slang med G1/2xG3/8 ansl) 874 9306 GB41638374 01 1
39 | Ettgreppspak Pin Skandic 03 8613077 |GB4163644801 1
40 | Ettgreppspak Leg Skandic 03 8613075 GB41636447 01 1
41 | Képa 8593771 GB41635680 01 1
42 | Stralsamlare -2007 05 8242107 GB41636437 01 1
43 | Stralsamlare 2007 05— 8242111 GB41637337 01 1
44 | Utloppspip 8329801 | GB4163644101 1
45 | Monteringsdetaljer 85937 54 GB41634157 01 1
46 | Monteringsdetaljer 8591982 GB41637011 01 1
47 | Monteringsdetaljer 8591983 GB41636440 01 1
48 | Monteringsverktyg 13/6kant. 8592500 |GB41000014 10 1

08-570 391 00

E93



475 RESERVDELAR - OVERSIKT
T ETTGREPPSSPAKAR, TACKBRICKOR, KERAMPAKET

ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff

ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff

fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

! Arctic ‘ ‘ Skandic ‘ ‘ Nordic RH ‘ ' Nordic RH

E94 www.gustavsberg.se




V.
S5,

1% ETTGREPPS

RESERVDELAR - OVERSIKT
SPAKAR, TACKBRICKOR, KERAMPAKET

Detaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr " Ant{
férpackningar
1 | Ettgreppspak Logic 8613128 |GB4163851401 1
2 | Ettgreppspak Nautic 8613103 GB41637250 1
3 | Ettgreppspak RH Nautic 8613100 GB4163736001 1
4 | Ettgreppspak RH Nautic (réd/bla markering) 8613117 GB41637363 01 1
5 | Ettgreppspak, Tvéttstéllsblandare Coloric 8613112 GB41637406 1
6 | Ettgreppspak Coloric, Kok/Kar/duschblandare Coloric 8613113 | GB41637407 1
7 | Ettgreppspak Nordic 8613085 |GB41636617 01 1
8 | Ettgreppspak Leg Skandic 03 8613075 |GB4163644701 1
9 | Ettgreppspak Pin Skandic 03 8613077 |GB4163644801 1
10 | Ettgreppspak Leg mini Skandic 03 8613091 GB41636921 01 1
11 | Ettgreppspak Pin mini Skandic 03 8613089 |GB4163692001 1
12 | Ettgreppspak ND40 8613097 GB41636337 01 1
13 | Ettgreppspak Centic 8613125 |GB4163650101 1
14 | Ettgreppspak (duschblandare) Centic 8613126 |GB41636504 01 1
15 | Ettgreppspak Arctic 8612812 | GB4163462101 1
16 | Ettgreppspak Skandic 8613066 | GB4163543001 1
17 | Ettgreppspak RH Nordic 8612811 GB4163481001 1
18 | Ettgreppspak RH 125 Nordic 8613063 | GB41634628 6101 1
19 | Ettgreppspak RH 180 Nordic 86130 64 GB41634628 6201 1
20 | Tackplugg fér undermonterad ettgreppspak 8613054 | GB4163482801 5
21 | Tackbricka Nordic Plus 8613069 |GB41635617 01 1
22 | Tackbricka (2 ben) 8128815 | GB4163468001 1
23 | Tackbricka (3 ben) 8612689 GB41634955 01 1
24 | Tackbricka Nordic oktober 1996— 8593746 GB4163541001 1
25 | Kerampaket Nautic/Logic 8613102 |GB41637267 01 1
26 | Kerampaket Tvéttstall/Kéksblandare Coloric 8613009 GB41637415 1
27 | Kerampaket Kar/Duschblandare Coloric 8613111 GB41637393 1
28 | Kerampaket Nordic, 1982— 8613057 GB41633877 01 1
29 | Kerampaket Nordic TT 8613086 |GB416356788701 1
30 | Kerampaket Nordic, mjukstangande, April 1992— 8613060 GB41634650 01 1
31 | Kerampaket komplett Nordic, 1982 8613059 GB41634288 01 1
32 | Kerampaket komplett Nordic TT 8613084 |GB4163639501 1
33 | Kerampaket Skandic 03 mini 8613095 |GB4163665401 1

08-570 391 00

E95




WV
§%,

318 RESERVDELAR - KAPOR OCH PAKET
PAKETSKRUV
Sortiment RSK-nr ART-nr
Paketskruv, 2-pack, L = M5x63 mm 8613123 GB41636302 02
@)»»»»»»»»»»)» Paketskruv, 2-pack, L = M5x42 mm 8613122 GB41636606 02

Paketskruv, 2-pack, L = M5x40 mm 8613121 GB41632731 02

@mm Paketskruv, 2-pack, L = M4x56 mm 8613120 GB41635671 02

INSATS FOR DISKMASKINSAVSTANGNING FRAN AUGUSTI 1998—

Sortiment RSK-nr ART-nr

0 . Krom 859 37 49 GB41635762 3301
o - ,‘ @‘m W

INSTS FOR DISKMASKINSAVSTANGNING FORE 1998

Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom 859 37 38 GB41634140 3301

E96 www.gustavsberg.se



V.
§%,

Gic’? RESERVDELAR - FILTER OCH BACKVENTILER

FILTER FOR BACKVENTILER TERMOSTAT 150 C-C OCH 160 C-C

Sortiment RSK-nr ART-nr

2-pack 86126 62 GB41635633 02
10-pack 861 26 59 GB41635633 10

BACKVENTIL T.0.M. FEBRUARI 1998 TILL TERMOSTATBLANDARE
150 C-C0OCH 160 C-C

Sortiment RSK-nr ART-nr
2-pack 86126 47 GB41634066 02

08-570 391 00 E97




3 is RESERVDELAR - UTLOPPSPIPAR

FAST UTLOPPSPIP TILL KAR- OCH DUSCHBLANDARE

* Med dragomkastare
¢ Skyddsmodul @

Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom 815 60 88 GB41636820

SVANGBAR UTLOPPSPIP

* Med dragomskastare
M20<1'5 o Skyddsmodul (0

Sortiment RSK-nr ART-nr

L = Langd 350 mm 812 69 16 GB41635270
L = Langd 250 mm 812 69 18 GB41635272
Dito med tva fléden, L = Langd 350 mm 812 69 17 GB41635271

OMKASTARHUS FOR OLIKA MONTERINGSALTERNATIV
® For fast pip ex. GB41632676 erfordras 6vergangsnippel GB416328 1

M20x1.5 o Skyddsmodul {0
\ Sortiment RSK-nr ART-nr
/@ Krom 812 69 20 GB41637315
G1/2 /
inv. M20x1.5

OMKASTARE FOR FAST TAKDUSCH

Sortiment RSK-nr ART-nr
G1/2 Krom 8186518  GB41637320

G1/2

G1/2

E98 www.gustavsberg.se




WV
§%,

318 RESERVDELAR - UTLOPPSPIPAR
AVSTANGNINGSVENTIL
M20x1,5 * Med vattenspar/spérrknapp
Sortiment RSK-nr ART-nr
j Krom 812 69 19 GB41632965 01
M20x1,5

FAST UTLOPPSPIP

o Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom, L = langd 400 mm 815 60 83 GB41632676
Krom, L = langd 250 mm 815 60 82 GB41632555
Nippel, M20 x 1,5 x G3/4 81872 39 GB41632811
I‘_

UTLOPPSPIP

 Kan dven anvéandas pa blandare utan sparr

Sortiment RSK-nr ART-nr

g Krom, L = langd 150 mm, fast pip 8303556  GB41633648
Krom, L = langd 150 mm, svangbar 80° 8303552  GB41633651
Krom, L = langd 240 mm, svdangbar 110° 8329800  GB41636246 01
Krom, L = langd 240 mm, svdangbar 60° 83298 09 GB41636249 01

SVANGBAR UTLOPPSPIP, HOG
® Svangbar 110°

210 60
Sortiment RSK-nr ART-nr

Krom 830 3555 GB41634610

|

08-570 391 00 E99




V.
§%,

3 jje RESERVDELAR - UTLOPPSPIPAR

SVANGBAR UTLOPPSPIP, HOG, GJUTEN
® Svéngbar 110°
200 55

=

Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom 830 35 59 GB41634834

SPARRSTIFT FOR KOK OCH VAGGBLANDARE

Sortiment RSK-nr ART-nr

wﬁ\ 8593770  GB41633972

4
10 &

@2x8mm @3x6bmm

UTLOPPSPIP, NAUTIC/NORDIC HOG MODELL, 22 MM, FR O M 2007 04 01

Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom. Inklusive slagbegransningssats,
110°, 60° eller fast 83298 12 GB41637326 0

UTLOPPSPIP, SKANDIC KOK

200 ——| Sortiment RSK-nr ART-nr
‘ Krom 83298 01 GB41636441 01

E100 www.gustavsberg.se




ANSg
$o%

oic’?

UTLOPPSPIP NORDIC PLUS, T O M 2005

RESERVDELAR - UTLOPPSPIPAR

270 Sortiment RSK-nr ART-nr
jp— 4" Krom 8329717  GB41635975 01
M20x1.5
SVANGBAR UTLOPPSPIP
L] Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom, L = lingd 250 mm 8329716  GB41630174
Krom, L = lingd 350 mm 8329732  GB41630177
M20x1,5—
SVANGBAR UTLOPPSPIP
Sortiment RSK-nr ART-nr
‘ L ‘ Krom, L = lingd 250 mm 8329765  GB41630184
M20x1,5
SVANGBAR UTLOPPSPIP
L | Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom, L = langd 150 mm 8329807  GB41630191
Krom, L = langd 250 mm 8329815  GB41630194
M20x1,5 Krom, L = lingd 350 mm 8329831  GB41630197

08-570 391 00

E101




APVSy
$0%

3 i;; RESERVDELAR - UTLOPPSPIPAR

SVANGBAR UTLOPPSPIP TILL BLANDARE 10 96 70

L | Sortiment RSK-nr ART-nr
| Krom, L = langd 250 mm 8303558  GB41630196

_—
M20x1,5

SVANGBAR UTLOPPSPIP

‘ L Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom, L = langd 85 mm 8302989  GB41633631
M20x1 5 Krom, L = langd 150 mm 8303318 GB41633632
’ Krom, L = langd 200 mm 8303319 GB41633633
Krom, L = langd 250 mm 8303550  GB41633614
Krom, L = langd 350 mm 8303551 GB41633616
Krom, L = langd 400 mm 830 35 57 GB41633624

SVANGBAR UTLOPPSPIP

g Sortiment RSK-nr ART-nr
H Krom, L = langd 250 mm 830 35 31 GB41633644

M20X1§ Krom, L = lingd 410 mm 8303532  GB41633646
—170

SVANGBAR UTLOPPSPIP, DUBBEL

Passar till Nordic- ettgreppsblandare: GB41108503, termostatblandare:
GB41206503, GB41216503, GB41205304, GB41215304.
Ovriga blandare passar med 6vergangsnippel GB41632813, RSK 818 74 86.

9450 Sortiment RSK-nr ART-nr
== [ Krom 8329872  GB41630151

E M20x1 ,SEIé

E102 www.gustavsberg.se




V.
6\% Sok\

3 j;s‘ RESERVDELAR - STRALSAMLARE

DUSCHANDTAG TILL SKANDIC ISLAND

Sortiment RSK-nr ART-nr

Duschandtag 8242179 GB41637173
ﬂ g Lasskruv 8242113 GB41637175

DUSCHSLANG TILL SKANDIC ISLAND

Sortiment RSK-nr ART-nr
824 21 80 GB41637167

08-570 391 00 E103




WV
5%,

3 is RESERVDELAR - TATNINGAR

O-RINGAR 36,2X3 TILL UTLOPPSPIP FOR KOKSBLANDARE, FORE 1987

Sortiment RSK-nr ART-nr

O 2-pack 8612848  GB41906797 02

0-RING 17,1X1,6. PASSAR TILL DETALJER MED UTVANDIG GANGA M20X1,5

Sortiment RSK-nr ART-nr

O 10-pack 859 49 31 GB41906778

X-RINGAR TILL UTLOPPSPIP FOR KOKSBLANDARE FRAN 1987~

Sortiment RSK-nr ART-nr
L) =

2-pack 859 37 28 GB41633971 02

O-RINGSSATS FOR ANSLUTNINGSNIPPEL ART-NR 63 29 09

Sortiment RSK-nr ART-nr

O 85910 69  GB41633952 01

E104 www.gustavsberg.se




APVSy
$0%

3 is RESERVDELAR - TATNINGAR

O-RINGSATS FOR NIPPEL 63 39 41, 63 36 31, 63 36 32, 63 36 33, 63 36 14,
6336 16, 63 36 24 (TVAFLODESPIP)

Sortiment RSK-nr ART-nr
O 8591068  GB41633951 01

ARMATURFETT

Sortiment RSK-nr ART-nr
Silikonfett, livsmedelsgodkant, tub 10 g 86126 55 GB41633564 01

PACKNINGSSATS TILL KERAMISKT PAKET NORDIC

Sortiment RSK-nr ART-nr

B 9 8612683  GBA41633513 01

O0-RINGSSATS
Sortiment RSK-nr ART-nr
@ Till utloppspip Skandic 03 859 37 67 GB41636419 01
@ = Till utloppspip Nordic Plus fr o m 2005 8593768  GB4163701001

O
Yo

08-570 391 00 E105




ANSg
£0%

3 j;s‘ RESERVDELAR - FASTDETALJER

PINNSKRUV M8X138

Sortiment RSK-nr ART-nr
138 mm 859 37 52 GB41632854 01
KOPPARROR
Sortiment RSK-nr ART-nr
Kopparrror, 1 st 859 19 11 GB41636424 01

FLEXIBEL VATTENANSLUTNING, TYPGODKAND

Sortiment RSK-nr ART-nr

2 st, I=440 mm

(standard, levereras pa blandarna) 859 19 12 GB41637161 02
2 st, =300 mm 859 19 15 GB41637160 02
2 st, L1=600 mm 859 19 16 GB41637164 02

E106 www.gustavsberg.se




WV
§%,

318 RESERVDELAR - DUSCH
DUSCHSIL
G1/2 Sortiment RSK-nr ART-nr
@ 80 mm, Krom 8180197  GB41103451
————
—
SamnS
DRANERINGSVENTIL
Sortiment RSK-nr ART-nr
Krom 8218144  GB41635944 01

FLODESREGLERARE, PLACERAS MELLAN BLANDARE OCH DUSCHSLANG

Sortiment RSK-nr ART-nr

Flédesreglerare (réd) 12 I/min 856 68 87 GB41103615
Flédesreglerare (orange) 9 I/min 856 6898  GB41103614
10}Z
\
G1/2
VASKA PUCKAR
s Sortiment RSK-nr ART-nr
[ 81283 20 GB41637850 02

08-570 391 00 E107




V.
S5,

3 iz; RESERVDELAR - DUSCH

RESERVDELAR 103250 DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
t Handdusch GB41638725 01
- Slang 8218221 GB41636266 00
¢ Glider GB41638726 01
A,W Vaggfaste/infastningsdetaljer GB41638727 02
max 870 Tvélkopp GB41638728 01

T
T

G1/2

RESERVDELAR COLORIC DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch 82182 66 GB41637562
T Slang 8218221 GB41636266 00

G1/2

RESERVDELAR SKANDIC DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch till Scandic duschset 82182 91 GB41636596 00
Glider till Scandic duschset, krom 82182 94 GB41636599 00

Vaggfaste till Scandic duschset, krom (2 st) 82182 93 GB41636598 00
Tvalkopp till Scandic duschset, transparent 821 82 92 GB41636597 44
Slang 1,75 m, anslutning G 2, krom 82182 21 GB41636266 00

RESERVDELAR G1 DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch G1 8218312 GB41638467
Slang G1/G2 8218221 GB41636266 00
Kit fér sidomontering G1/G2 8218316 GB41638464
Véggstag G1/G2 8218317 GB41638466
Omkastare G1/G2 8218309 GB41638465
Glider G1/G2 82183 11 GB41638472
Takdusch G1 8218314 GB41638469
Vinkel G1/2, G1/G2 8218148 GB41637316
Packningar G1/G2 GB41638589

E108 www.gustavsberg.se




V.
S5,

3 is RESERVDELAR - DUSCH

RESERVDELAR G2 DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch G2 8218313 GB41638468
Slang G1/G2 8218221 GB41636266 00
Kit for sidomontering G1/G2 8218316 GB41638464
Vaggstag G1/G2 8218317 GB41638466
Ombkastare G1/G2 8218309 GB41638465
Glider G1/G2 8218311 GB41638472
Takdusch G2 8218315 GB41638470
Vinkel G1/2, G1/G2 8218148 GB41637316
Packningar G1/G2 GB41638589

RESERVDELAR ATLANTIC DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr

Slang 8218221 GB41636266 00
Ovriga reservdelar ersatts med

reservdelar fran Duschset 103250

RESERVDELAR ARCTIC DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Slang 8218221 GB41636266 00
Glider 8218245 GB41638726 01

Ovriga reservdelar ersitts med reservdelar
fran Duschset 103250

RESERVDELAR NORDIC PLUS DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch Nordic Plus duschset 8218214 GB41636265 00
Glider till Nordic Plus duschset, krom 8218245 GB41636257 00
Vaggfaste till Nordic Plus duschset

Krom (2 st) 8218243 GB41636256 00
Tvélkopp, transparent 8218224 GB41636264 44
Slang 1,75 m, anslutning G %2, krom 82182 21 GB41636266 00

08-570 391 00 E109




APVSy
$0%

3 i;; RESERVDELAR - DUSCH

RESERVDELAR NORDIC DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr

Handdusch Nordic duschset Krom 8218212 GB41636261 00
Glider Nordic duschset, krom 8218241 GB41636255 00
Vaggfaste Nordic duschset, krom (2 st) 82182 39 GB41636254 00
Tvalkopp Nordic duschset Transparent 8218224 GB41636264 44
Slang 1,75 m, anslutning G %, krom 8218221 GB41636266 00

RESERVDELAR NAUTIC | DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch 82182 64 GB41637560
Stang/Glider/Féasten/Tvalkopp 8218305  GB41637577
Glider 8218310 GB41637584 01

RESERVDELAR NAUTIC Il DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch 8218271 GB41637564
1 Stdng/Glider/Fasten 8218272 GB41637571

PR ] max 725

~
G1/2

RESERVDELAR GENIC DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch 8218265 GB41637561
Stang/Glider/Féasten/Tvalkopp 82182 69 GB41637567

E110 www.gustavsberg.se




V.
0«,\% Sok\

3 j;s‘ RESERVDELAR - DUSCH

RESERVDELAR METIC DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch 82182 65 GB41637561
T Stang/Glider/Féasten/Tvalkopp 8218270 GB41637568
Ul 2 3

RESERVDELAR DYNAMIC DUSCHSET

Sortiment RSK-nr ART-nr
Handdusch 82182 66 GB41637562
Stang/Glider/Féasten/Tvalkopp 8218270 GB41637568

Y\

G1/2

!
]

08-570 391 00 E111




APVSy
$0%

3 j’;’? RESERVDELAR - VERKTYG

FLODESMATARE FOR JUSTERING AV SPARFLODE

Sortiment RSK-nr ART-nr
856 70 01 GB43000012

SKRUVMEJSEL 13 MM, 6-KANT. FOR MONTERING AV BLANDARE
MED PINNSKRUV

N Sortiment RSK-nr ART-nr
,é,—’ 859 25 00 GB43000014 10
VERKTYGSSATS
Sortiment RSK-nr ART-nr
Verktygssats 859 25 01 GB43000021 01

Verktygssats, enbart Nauic
ettgrepp/termostat GB41637260

Verktygssatsen innehaller:
Skruvmejsel 13 mm, 6-kant
Skruvmejsel 0,6 x 3,5 mm
Skruvmejsel insex 2,5 mm
Monteringsverktyg Nautic

ENERGISPARSATS

Sortiment RSK-nr ART-nr
Vattensparsats 8567002  GB41633011

Satsen innehaller.

Skruvmejsel 0,6 x 3,5 mm

Flédesmatare

Penntermometer

Insexnyckel 2,5 mm
Instruktionsblankett, ettgreppsblandare

E112 www.gustavsberg.se



ANSg
$0%

S1s RESERVDELAR - KOKSBLANDARE

KULVENTIL EVU, FOR UTTAG TILL TVATT- OCH DISKMASKIN

G2 Sortiment RSK-nr ART-nr
85470 91 FG0798057 05

G1/2

VRIDBAR ANSLUTNINGSVINKEL FOR BANKDISKMASKIN 1998-

Sortiment RSK-nr ART-nr

Krom 83033 11 GB41635790 01
~~

M10- 3 G1/2
G1/4/g

VRIDBAR ANSLUTNINGSVINKEL TILL BANKDISKMASKIN -1998

Sortiment RSK-nr ART-nr

@ﬁﬂ Krom 8303310  GB41634190 01

G 1/2

08-570 391 00 E113




RESERVDELAR OCH SERVICE
15 — UTOMHUSKRANAR

E114 www.gustavsberg.se




£ RESERVDELAR OCH SERVICE
[l 3
- UTOMHUSKRANAR
Detali . Ant/
etaljnummer och produkt RSK nr Artikel nr férpackningar

1 Nyckel till utomhuskran fran 1977—, gra plast 4315610 FG0640560 1
2 Kagla/backventil till utomhuskran, 18 mm, 2003- 4315516 FG0640835 1
3 Spindel till utomhuskran, dranerad, 18 mm, 2003- 4315518 FG0640836 1
4 Spindel med ratt, drénerad, 18 mm 2003- 4315523 FG0640841 1
5 Spindel till utomhuskran, odrénerad, 18 mm, 2003 4315517 FG0640837 1
6 Spindelférlangning fér utomhuskran fran 2003-
7 Vaggtjocklek max 400 mm 4315584 GB41633505 01 1
8 Vaggtjocklek max 600 mm 4315530 GB41633507 01 1
9 Véggtjocklek max 1000 mm 4315583 GB41633506 01 1

RSK-nr ART-nr RSK-nr ART-nr

43156 10 FG0640560 4315516 FG0640835

i
RSK-nr ART-nr RSK-nr ART-nr
4315518 FG0640836 4315523 FG0640841
]

RSK-nr
4315517

ART-nr
FG0640837

2003-

18x1

1977-2003

22x1

RSK-nr
Max 400mm: 43155 84
Max 600mm: 43155 30
Max1000mm: 4315583

ART-nr

GB41633505 01
GB41633507 01
GB41633506 01

08-570 391 00

E115




SN, . P
3 is RESERVDELAR - OVERGANGSNIPPLAR
ANSLUTNINGSNIPPEL FOR BLANDARUTLOPP

Sortiment RSK-nr ART-nr
M20x1.50 Krom, inkl O-ring 8187332  GB41634757 01

g Krom med bipackad backventil 81873 29 GB41634756 01

-
G1/20

ANSLUTNINGSNIPPEL FOR UTLOPPSPIP 636820 T O M 2007-10 SAMT 637315

Sortiment RSK-nr ART-nr
M20x1,5 Med O-ring 81872 86 GB41636359 01

ANSLUTNINGSNIPPEL FR O M 2007 10

Sortiment

RSK-nr ART-nr
©' M20x1,5 Med O-ring 818 73 30 GB41637347
S
I

ANSLUTNINGSNIPPEL FOR BLANDARTILLOPP 40 C-C ETTGREPPSBLANDARE
MED KERAMISK TATNING

Sortiment RSK-nr ART-nr
G1/20 2-pack
AN

81872 89 GB41632815

/
G1/20

E116 www.gustavsberg.se




V.
§%,

3 jje RESERVDELAR - OVERGANGSNIPPLAR

INLOPPSNIPPEL MED BACKVENTIL, TILL TERMOSTATBLANDARE 40 C-C

Sortiment RSK-nr ART-nr
G1/2l 2-pack 8612639  GB41632814 02

OVERGANGSNIPPEL FOR FAST PIP

Sortiment RSK-nr ART-nr
|V|50X1 5 Krom, inkl O-ring 8187239  GB41632811

e
G3/40

OVERGANGSNIPPEL FOR SVANGBAR PIP

Sortiment RSK-nr ART-nr
M20/x1 5 Krom, inkl O-ring 8188476  GB41632813

T
T

N
M20x1.5

08-570 391 00 E117




